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Stotine navijača ispred Kutije šibica, došlo do sukoba s policijom
 

 
VELIK BROJ zainteresiranih gledatelja s kupljenim ulaznicama,

njih 200 do 300, ostalo je ispred dvorane u kojoj se odigravaju

utakmice 50. izdanja popularnog malonogometnog turnira Kutija

šibica. Navodno je razlog za to previše ljudi puštenih bez ulaznica.

Nervoza koja je uslijedila dovela je do manjeg sukoba

nezadovoljnih s policijom.

 

 Prema dosad nepotvrđenim informacijama, većina onih koji su

ostali ispred dvorane bili su ljudi s plaćenim i na vrijeme

nabavljenim ulaznicama. Nakon što su se osjetili izigranima

budući da im je zabranjen ulazak na tribine, nezadovoljstvo je

počelo rasti, a sve je kulminiralo kraćim sukobom s policijom koja se ondje nalazila.

 

 Prema riječima očevidaca, sukob nije bio velik niti je dugo trajao i svodio se na naguravanje.

 

 Inače, danas su na rasporedu bile utakmice četvrtfinala jubilarnog, 50. izdanja turnira u kojima su se sastali

Krešimir Keta Bandić - Cammeo Big Bang Team, Biberon Koestlin - Juicy-Maraska, Poliklinika Milojević - Pimont-

Staklo Matić-Max autodijelovi, CB Dobermann - Keraterm Centroplinomont. Polufinalni susreti igrat će se 28.

prosinca, u 17:30 i 18:30 sati, a posljednji dan turnira na rasporedu su dvije utakmice za seniore, prva za treće

mjesto s početkom u 15 sati te ona za trofej s početkom u 19:30.

 

 Broj gledatelja u dvorani ograničen je na 2000, a ulaz u nju moguć isključivo uz predočenje EU digitalne covid-

potvrde o cijepljenju ili potvrde o testiranju. Organizator je objavio da je u dvorani obavezno nošenje zaštitnih maski i

držanje propisanog razmaka. Ulaznice nisu numerirane, ali su bile uvjet za ulazak u dvoranu. Do problema je došlo

jer nekima nisu bile od koristi da s njima u nju i uđu.

 

 

 

 Index ne naplaćuje svoj sadržaj jer želimo da pristup neovisnom novinarstvu imaju svi: i oni s novcem, i oni bez

novca. Zamislite da informiranje

                javnosti prepustimo onima koji novinarstvo doživljavaju kao trbuhozborstvo vladajućih, bogatih i moćnih?

Ne hvala, takvu Hrvatsku ne želimo.

                Podržite Index ako možete, i ako mislite da ono što radimo vrijedi. Ako ne, onda ništa.

 

 Želite li podržati Index, možete to učiniti karticom ili kripto valutama.

 

 
https://www.index.hr/sport/clanak/stotine-navijaca-ispred-kutije-sibica-doslo-do-sukoba-s-

policijom/2328324.aspx?index_ref=naslovnica_sport_najcitanije_d
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